



Следственное управление заключило с Общественной палатой Тульской области соглашение о взаимодействии



Сегодня, 8 декабря 2017 года, в прокуратуре Тульской области состоялось подписание Соглашения о взаимодействии между Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области и Общественной палатой Тульской области.

Соглашение подписано в целях сотрудничества и оказания взаимной помощи при решении задач в сфере защиты конституционных прав, свобод и законных интересов граждан, а также обеспечения роста авторитета следственного управления и возрастающей роли институтов гражданского общества в укреплении правопорядка и профилактике преступлений.

От СУ СКР по Тульской области Соглашение подписал руководитель следственного управления Александр Юрьевич Стариков.



Изображения



08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1185549>